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Enstitü Yönetim Kurulu Enstitü Müdür V. Prof. Dr. Oğuz KARABAY başkanlığında toplanarak gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır. 


1- Anatomi EABD Yüksek Lisans programı öğrencisi Ebru Mihriban GÜVEN’in 06.02.2019 tarihinde girdiği Yüksek Lisans Tez Savunma Sınavını oy birliği ile başardığını belirten tutanak okundu ve dosyası incelendi. 

Yapılan görüşmeler sonunda; söz konusu öğrencinin kayıtlı olduğu programın öngördüğü tüm şartları yerine getirdiği anlaşıldığından tezini Enstitüye teslim ettiği tarih olan 25.02.2019 tarihi itibariyle Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 29/1 maddesi uyarınca mezuniyetine oy birliği ile karar verildi.
 
2- Prof. Dr. Mehmet AKDOĞAN yönetiminde yüksek lisans tez çalışması yapan Tıbbi Biyokimya EABD öğrencisi Kübra TANBOĞA’nın tezini tamamladığına dair tez teslim formu ve ekleri okundu. 

Yapılan görüşmeler sonunda; Adı geçen öğrencinin tezini Enstitümüze teslim ettiği anlaşıldığından Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 27/1 maddesi uyarınca tez savunma sınav jürisinin aşağıdaki şekliyle kabulüne; Üniversitemiz dışından gelen öğretim üyelerinin yolluk ve yevmiyelerinin Enstitümüz bütçesinden karşılanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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 3- Hemşirelik EABD Doktora Öğrencisi Sümeyra TOPAL’ın 11.03.2019 tarihinde yapılacak olan Doktora Yeterlik Sınavına giremeyeceğini bildirir 04.03.2019 tarihli dilekçesi ve ekleri okundu.
	
	Yapılan görüşmeler sonunda; Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğine ilişkin senato esasları madde 20/c uyarınca iş göremezlik belgesi’nin kabulüne, istirahat bitim tarihi olan 17.04.2019 tarihinden sonra durumun tekrar değerlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 

4- Hemşirelik EABD Başkanlığının 05.03.2019 tarih ve E.10002 sayılı yazısı okundu.

	Yapılan görüşmeler sonunda; Yüksek Lisans Öğrencisi Hamide ARSLAN’ın danışman değişikliğinin Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğine ilişkin senato esasları madde 19 uyarınca uygun olmadığına oy birliği ile karar verildi. 

5- Gündemde başka bir madde bulunmadığından oturuma son verildi.
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