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12.06.2014 tarihinde, Enstitü Müdürü Prof. Dr. Oğuz Karabay başkanlığında toplanan Enstitü Yönetim Kurulumuzda;

01- Prof. Dr. Nursan ÇINAR yönetiminde yüksek lisans tez çalışması yapan Hemşirelik EABD öğrencisi Vahide ÇAKMAK’ın tezini tamamladığına dair tez teslim formu okundu. 
	Yapılan görüşmeler sonunda; Adı geçen öğrencinin tezini Enstitümüze teslim ettiği anlaşılarak, tez savunma sınav jüri üyelerinin tezin kendilerine teslim tarihinden itibaren en geç 7 gün içinde kendi aralarında yapacakları görüşme sonucu belirleyecekleri sınav takvimini, sınavın yapılacağı tarihten en az 7 gün önce tez danışmanı aracılığı ile ilan edilmek üzere Enstitü Müdürlüğüne yazılı olarak bildirmelerine ve Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin (2012) 28/1 maddesi uyarınca tez savunma sınav jürisinin aşağıdaki şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.

Prof. Dr. Nursan ÇINAR	(Danışman)
Yrd. Doç. Dr. Sevil ŞAHİN      (Jüri Üyesi) (Yıldırım Beyazıt Üniv .Sağlık Bilimleri Fakültesi)
Yrd. Doç. Dr. Gülgün DURAT (Jüri Üyesi) 
Doç. Dr. Ayşe ÇEVİRME	(Yedek Jüri Üyesi)
Prof. Dr. Nurgül KESER	(Yedek Jüri Üyesi)


02-Yrd.Doç.Dr Ünal ERKORKMAZ’ ın 27.05.2014-21227   sayılı dilekçesi okundu.

Yapılan görüşmeler sonucunda Enstitü ortak dersi olarak açılması istenilen  “Biyoistatistik” (zorunlu), “Sağlık Bilimlerinde Araştırma Yöntemleri” (zorunlu) ve “Paket Programlarla Veri Analizi” (seçmeli) derslerinin Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği  6. Maddesi 3.bendine  göre, ayrıca Üniversitemiz Lisansüstü öğrencileri farklı  program ve  farklı Enstitülerden ders alabildiklerinden  Enstitü ortak dersi olarak açılması isteğinin uygun olmadığına oybirliği ile karar verilmiştir.

Program ve yeni ders açılması, ders görevlendirmeleri 
Madde 6 (3) Bir EABD/EASD’de açılması düşünülen yeni bir ders için, dersi verecek öğretim üyesi; dersin içeriği, gerekçesi ve kaynaklarını içeren müracaatını EABD/EASD başkanlığına yapar. EABD/EASD başkanlığının teklifi ve bölüm kurulu kararı sonrasında en geç Mayıs ayı sonuna kadar ilgili enstitülere teklif edilen dersler EK’nin uygun görüşü ve Senato onayı ile açılır. 
 
03-Yrd.Doç.Dr Ünal ERKORKMAZ’ ın 08.06.2014-23511 sayılı dilekçesi okundu.
Yapılan görüşmeler sonucunda Enstitü ortak dersi olarak açılması istenilen  “Biyoistatistik” (zorunlu) dersinin Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği  6. Maddesi 3.bendine  göre, ayrıca Üniversitemiz Lisansüstü öğrencileri farklı  program ve  farklı Enstitülerden ders alabildiklerinden  Enstitü ortak dersi olarak açılması isteğinin uygun olmadığına oybirliği ile karar verilmiştir.

Program ve yeni ders açılması, ders görevlendirmeleri 
Madde 6 (3) Bir EABD/EASD’de açılması düşünülen yeni bir ders için, dersi verecek öğretim üyesi; dersin içeriği, gerekçesi ve kaynaklarını içeren müracaatını EABD/EASD başkanlığına yapar. EABD/EASD başkanlığının teklifi ve bölüm kurulu kararı sonrasında en geç Mayıs ayı sonuna kadar ilgili enstitülere teklif edilen dersler EK’nun uygun görüşü ve Senato onayı ile açılır. 

[bookmark: _GoBack]04-Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından toplantıya son verildi.






