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Enstitü Yönetim Kurulu Enstitü Müdür V. Prof. Dr. Oğuz KARABAY başkanlığında toplanarak gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır. 

1- Hemşirelik EABD Başkanlığının 17.04.2018 tarih ve E.15101 sayılı yazısı ve ekleri okundu

Yapılan görüşmeler sonunda; ilgili Anabilim Dalı Başkanlığının görüşü doğrultusunda, Hemşirelik EABD doktora programında yeterlik sınavını başaran öğrencilerin Tez İzleme Komitesinin, Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 43/1 ve 2. maddeleri uyarınca aşağıda isimleri yazılı öğretim üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Özge ERTÜRK 
TEZ İZLEME KOMİTESİ
Doç. Dr. Ayşe ÇEVİRME (Danışman)                
Doç. Dr. Yurdanur DİKMEN
Prof. Dr. Hasan Çetin EKERBİÇER

2- Hemşirelik EABD Doktora Öğrencisi Sümeyra TOPAL’ın 22.04.2019 tarihli dilekçesi ve ekleri okundu.
	
	Yapılan görüşmeler sonunda; Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğine ilişkin senato esasları madde 33/3 uyarınca raporunun kabulüne, rapor bitim tarihi olan 20.06.2019 tarihinden sonra durumun yeniden değerlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 


3- Hemşirelik EABD Yüksek Lisans programı öğrencisi Hicran KONAK’ın 15.04.2019 tarihinde girdiği Yüksek Lisans Tez Savunma Sınavını oy birliği ile başardığını belirten tutanak okundu ve dosyası incelendi. 

Yapılan görüşmeler sonunda; söz konusu öğrencinin kayıtlı olduğu programın öngördüğü tüm şartları yerine getirdiği anlaşıldığından tezini Enstitüye teslim ettiği tarih olan 22.04.2019 tarihi itibariyle Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 29/1 maddesi uyarınca mezuniyetine oy birliği ile karar verildi.


4- Gündemde başka bir madde bulunmadığından oturuma son verildi.
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