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Enstitümüz Yönetim Kurulu, Müdür Prof. Dr. Oğuz KARABAY Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01-Biyoistatistik Anabilim Dalı Başkanlığının 30/05/2013 tarih ve 14 sayılı yazısı ve ekleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; dersin Öğretim Üyesinden alınan bilgi doğrultusunda, Enfeksiyon Hastalıkları EABD yüksek lisans programı öğrencisi Gülsüme KAYA’nın 2012-2013 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında aldığı ‘Paket Programlarla İstatistiksel Veri Analizi’ dersi final notu sehven sisteme 66 olarak girildiğinden, söz konusu hatanın giderilerek adı geçen öğrencinin ilgili dersinin final sınav notunun 73 ve yarıyıl sonu başarı notunun harf karşılığının BB olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

02-Prof. Dr. Oğuz KARABAY’ın 30/05/2013 tarihli yazısı ve ekleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; dersin Öğretim Üyesinden alınan bilgi doğrultusunda, Enfeksiyon Hastalıkları EABD yüksek lisans programı öğrencisi Gülsüme KAYA’nın 2012-2013 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında aldığı ‘Hastane Enfeksiyonları ve Kontrol Yöntemleri’ dersi 1.ara sınav notunun sehven sisteme 70 olarak girildiğinden, söz konusu hatanın giderilerek adı geçen öğrencinin ilgili dersinin 1.ara sınav notunun 100 ve yarıyıl sonu başarı notunun harf karşılığının AA olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

03-Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından toplantıya son verildi.
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