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KESİN KAYIT TAKVİMİ

	KESİN KAYIT TAKVİMİ
Kesin Kayıt Tarihi
07-08-09 Ocak 2019
I. Yedek Öğrenci İlanı
09 Ocak 2019 Saat: 17: 00
I. Yedek Öğrenci Kayıtları  (Asil listedeki öğrenciler kayıt yaptıramaz)
10 Ocak 2019 (08:30-17:00) 
II. Yedek Öğrenci İlanı (Asil ve I. yedek listedeki öğrenciler kayıt yaptıramaz)

10 Ocak 2019 Saat 17:00
II. Yedek Öğrenci Kayıtları

11 Ocak 2019 
ÖNEMLİ:  Tezsiz II. Öğretim Programı yeterli sayıda (en az 20) aday kayıt yaptırması durumunda program açılabilecektir.


	Lisansüstü programlarına kesin kayıt hakkı kazanan adayların kayıt işlemleri Sakarya Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü Esentepe Kampüsündeki binasında gerçekleştirilecektir. 

Kayıt yaptıran öğrenci sayıları aşağıdaki bağıntıdan takip edilebilir.  

http://ebasvuru.sabis.sakarya.edu.tr/BasvuruSonuclari/sonuc
ÖNEMLİ AÇIKLAMALAR:

LÜTFEN KESİN KAYIT İŞLEMİNİZİ GERÇEKLEŞTİRMEDEN ÖNCE DİKKATLİCE OKUYUNUZ.

· İlan edilen listelere göre; Tezli Yüksek Lisans Yazılı ve Doktora Bilimsel Değerlendirme sınavına girmeyen ve bilim sınavından 50’nin altında puan alan adaylar başarı sıralamasında yer alsalar bile, SAÜ Senato Esasları 6. maddesi uyarınca kesin kayıtları alınmayacaktır.
· Doktora programına başvuran adayların kesin kayıt hakkı kazanabilmeleri için başarı değerlendirme notunun, değerlendirme kriterleri doğrultusunda en az “2,75” olması SAÜ LEÖY Senato Esasları Madde 6 g uyarınca gerekmektedir. 

· Lisansüstü ilan metnindeki mezuniyet koşulunu sağlamadığı halde lisansüstü kontenjanlara başvuran adaylar listelerde kayıt hakkı kazansa dahi kesin kayıtları alınmayacaktır.
· Ön başvuru beyanındaki bilgilerin doğruluğunu beyan edemeyen adayların kayıt hakkı kazansa dahi kesin kayıtları alınmayacaktır.
· Tezli Yüksek Lisans (4 yarıyıl) ve Doktora (8 yarıyıl) kayıt yaptıracak adaylar katkı payı ödemeyecekler. 
· II. Öğretim Tezsiz Yüksek Lisans programlarına kayıt yaptıracak adaylar aşağıda belirtilen katkı payını ödemeleri gerekmektedir. 
· AÇIKLAMA: Lisansüstü yeni kayıt hakkı kazanan öğrenciler, katkı payı miktarlarını,  tabloda gösterilen şekilde Türkiye'nin her yerindeki İş Bankası veznelerinden veya İnternet şubesi – Ödemeler – Fatura - Anında Fatura Ödeme -Kurum Tipi – Üniversite – Kurum Adı - Sakarya Üniversitesi Katkı Payı ve Öğrenim Ücreti işlem basamaklarını takip ederek, T.C. Kimlik numarası ile İkinci Öğretim Tezsiz Yüksek Lisans Ücreti 2.000 TL yatırılması gerekmektedir. (Kampüs yerleşkesinde bulunan iş bankası şubesinden de yatırılabilmektedir).
· Kesin Kayıt işlemlerinizin sağlıklı yürütülebilmesi için aşağıda belirtilen KESİN KAYIT EVRAKLARINI eksiksiz hazırladığınızdan emin olunuz. 
· Sağlık Bilimleri Enstitüsünde askere sevk tehiri işlemleri öğrencilerin müracaatı üzerine yapılmakta olup, kesin kayıt işleminizi tamamladıktan sonra sevk tehiri talebinde bulunmayı unutmayınız. 

· Sevk Tehir işlemi için kayıt görevlisinden alacağınız Askerlik İşlemleri Başvuru Formunu doldurarak müracaat etmeniz gerekmektedir. Sevk tehirleri öğrenim süresince (Tezli Yüksek Lisans için: 3 yıl, Doktora için: 6 yıl, Tezsiz Yüksek Lisans için: 1,5 yıl süre ile) Enstitü tarafından yapılır. 
· Kayıt yenileme yapılmayan dönemlerde Milli Savunma Bakanlığının kararı doğrultusunda sevk tehirleri iptal edilmektedir. 
· Kayıt işlemlerinizi tamamladıktan sonra lisansüstü eğitim için hazırlamış olduğumuz 
BİLGİ BROŞÜRÜNÜ mutlaka birim personelinden isteyiniz.



	KESİN KAYIT EVRAKLARI

	Kesin Kayıtta İstenecek Belgeler:
1) Ön Başvuru Beyan Formu (Enstitüden temin edilebilir)
2) ALES (veya eşdeğer) Belgesi; ÖSYM çıktısı (Tezli Yüksek Lisans ve Doktora adayları için)
3) Diploma veya mezuniyet belgesi aslı ve fotokopisi
4) Mezuniyet Not Döküm Belgesi aslı ve fotokopisi
5) Üniversitelerarası Kurul tarafından kabul edilen Yabancı Dil Belgesi güncel çıktısı (Doktora adayları için)
6) 3 adet fotoğraf 
7) Nüfus Cüzdanı veya T.C. Kimlik kartı aslı ve fotokopisi
8) Adli Sicil Belgesi (E-devlet üzerinden alınabilir) (kayıt tarihinden itibaren alınmalı)
9) Askerlik Son Durum Belgesi (son 1 ay içerisinde ) (E-devlet üzerinden alınabilir)
10) Özgeçmiş (Doktora adayları için)
11) Katkı Payı dekontu (Tezsiz Yüksek Lisans adayları için)
12) Araştırma Görevlisi, Öğretim Görevlisi kadrosunda olanlar kadrolarının bulunduğu üniversitelerinden yazılı izin belgesi getirmeleri gerekmektedir (Tezli Yüksek Lisans ve Doktora adayları için)
13) 25 TL posta pulu veya ücreti



	KATKI PAYI

II. ÖĞRETİM
	II. ÖĞRETİM 

KATKI PAYI İÇİN BANKA ADI 

	İkinci Öğretim
Tezsiz Yüksek Lisans 2.000TL


	İş Bankası veznelerinden veya İnternet şubesi – Ödemeler – Fatura- Anında Fatura Ödeme-Kurum Tipi - Üniversite – Kurum Adı - Sakarya Üniversitesi Katkı Payı ve Öğrenim Ücreti işlem basamaklarını takip ederek, T.C. Kimlik numarası ile İkinci Öğretim Tezsiz Yüksek Lisans Ücreti 2.000 TL yatırılması gerekmektedir.   (Kampüs yerleşkesinde bulunan iş bankası şubesinden de yatırılabilmektedir). 


NOT: Tezli yüksek lisans ve doktora programlarına kayıt yaptıracak adaylar 20.04.2016 tarihli Resmi Gazetede yayınlanan Lisansüstü Eğitim Öğretim Yönetmeliği madde 35-6 “Tezsiz yüksek lisans programları hariç, aynı anda birden fazla lisansüstü programa kayıt yaptırılamaz ve devam edilemez.” hükmü gereğince yükseköğretim kurumlarında tezli yüksek veya doktora programlarında kayıtları var ise bu kayıtlarını sildirmeleri gerekmektedir.

