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 	11.11.2013 tarihinde, Enstitü Müdürü Prof. Dr. Oğuz Karabay başkanlığında toplanan Enstitü Kurulumuzda;

01.Tıbbi Mikrobiyoloji Anabilim Dalı Başkanlığının 01/10/2013 tarih ve 9 sayılı yazısı ve ekleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Enstitümüz Tıbbi Mikrobiyoloji Anabilim Dalı  bünyesinde Kan Bankacılığı ve Transfüzyon Tıbbı Tezli Yüksek Lisans Programı dosyasının YÖK’ün belirlemiş olduğu lisansüstü program açma ölçütlerine uygun olarak düzenlendiği anlaşıldığından, 2013-2014 Öğretim yılı bahar yarıyılından itibaren açılmasının uygun olduğuna, gereği için Rektörlük Makamına arzına oy birliğiyle karar verildi.

02. Tıbbi Mikrobiyoloji Anabilim Dalı Başkanlığının 25/09/2013 tarih ve 7 sayılı yazısı ve ekleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Enstitümüzde Tıbbi Mikrobiyoloji Anabilim Dalı Tıbbi Mikrobiyoloji Doktora Programı dosyasının YÖK’ün belirlemiş olduğu lisansüstü program açma ölçütlerine uygun olarak düzenlendiği anlaşıldığından, 2013-2014 Öğretim yılı bahar yarıyılından itibaren açılmasının uygun olduğuna, gereği için Rektörlük Makamına arzına oy birliğiyle karar verildi.

03.Enfeksiyon Hastalıkları Anabilim Dalı Başkanlığının 25/10/2013 tarih ve 96 sayılı yazısı ve ekleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Enstitümüz Enfeksiyon Hastalıkları Anabilim Dalı bünyesinde “Hijyen, Dezenfeksiyon ve Sterilizasyon” Tezsiz  Yüksek Lisans Programı dosyasının YÖK’ün belirlemiş olduğu lisansüstü program açma ölçütlerine uygun olarak düzenlendiği anlaşıldığından, 2014-2015 Öğretim yılı Güz yarıyılından itibaren açılmasının uygun olduğuna, gereği için Rektörlük Makamına arzına oy birliğiyle karar verildi.

04.Tıp Fakültesi Dekanlığının 11.11.2013 tarih ve 101.03.02-1507 sayılı yazısı ve ekli  İş Sağlığı ve Güvenliği  EABD kurulması  ve disiplinlerarası Lisanüstü program açma teklifi ile ilgili dosya okundu.
	-Yapılan görüşmeler sonucunda; Lisansüstü Eğitim-Öğretim Enstitülerinin Teşkilat ve İşleyiş Yönetmeliğinin 4-(d) maddesi uyarınca İş Sağlığı ve Güvenliği  Enstitü Anabilim dalı kurulmasına,
	-2014-2015 Öğretim yılı Güz yarılından itibaren Lisansüstü Eğitim-Öğretim Enstitülerinin Teşkilat ve İşleyiş Yönetmeliğinin 7.maddesi ve SAÜ Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği 6-(1).maddesi uyarınca İş Sağlığı ve Güvenliği Tezsiz Yüksek Lisans (Disiplinlerarası) Programının açılmasının uygun olduğuna,
	-Gereği için Rektörlüğe arzına  oy birliğiyle karar verildi. 

	05-Gündemde başka bir madde bulunmadığından oturuma son verildi.
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