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 	20.11.2017 tarihinde, Enstitü Müdür V. Prof. Dr. Oğuz Karabay başkanlığında toplanan Enstitü Kurulumuzda;

01- 2017-2018 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Lisansüstü Başvuru, Sınav ve Kayıt Takvimi görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; 2017-2018 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Lisansüstü Başvuru, Sınav ve Kayıt Takviminin ekteki şekliyle kabulüne ve gereği için Rektörlük Makamına arzına oy birliği ile karar verildi.
 

02- 2017-2018 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında Enstitümüze alınacak lisansüstü öğrenciler ile ilgili görüşme açıldı. Konu ile ilgili olarak Enstitü Anabilim Dalı Başkanlıklarının teklifleri incelendi. 

Yapılan görüşmeler sonucunda; 2017-2018 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında Enstitümüz Anabilim Dallarına  alınacak, Tezli Yüksek Lisans, Tezsiz Yüksek Lisans ve Doktora programı öğrenci kontenjanları ile başvuru şartlarının, başvuru ve sınav tarihlerinin ekteki şekliyle kabulüne ve gereği için Rektörlük Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

03- Tıbbi Biyokimya EABD Başkanlığının 02.10.2017 tarih ve E.41796 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonucunda Tıbbi Biyokimya EABD Başkanlığı Doktora Programı dosyasının YÖK’ün belirlemiş olduğu lisansüstü program açma ölçütlerine uygun olarak düzenlendiği anlaşıldığından, Tıbbi Biyokimya Doktora programının açılmasının uygun olduğuna, gereği için Rektörlük Makamına arzına oy birliğiyle karar verildi.

04- Gündemde başka bir madde bulunmadığından oturuma son verildi.
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