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[bookmark: _GoBack]Enstitü Yönetim Kurulu Enstitü Müdür V. Prof. Dr. Oğuz KARABAY başkanlığında toplanarak gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır. 

1- Hemşirelik EABD Başkanlığının 04.12.2017 tarih ve 302.14.03-E.52079 sayılı yazısı ve ekleri okundu

Yapılan görüşmeler sonunda; ilgili Anabilim Dalı Başkanlığının görüşü doğrultusunda, Hemşirelik EABD doktora programında yeterlik sınavını başaran öğrencilerin Tez İzleme Komitesinin, Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 43/1 ve 2. maddeleri uyarınca aşağıda isimleri yazılı öğretim üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Gümrah Duygu ÇULHACIK
TEZ İZLEME KOMİTESİ
Yrd. Doç. Dr. Gülgün DURAT (Danışman)                
Doç. Dr. Esra YAZICI (SAÜ Tıp Fakültesi)
Yrd. Doç. Dr. Havva SERT

Sinem YALNIZOĞLU ÇAKA
TEZ İZLEME KOMİTESİ
Prof. Dr. Nursan ÇINAR (Danışman)                
Doç. Dr. Yurdanur DİKMEN 
Yrd. Doç. Dr. Hilal USLU YUVACI (SAÜ Tıp Fakültesi) 

2- Prof. Dr. Ramazan AKDEMİR yönetiminde yüksek lisans tez çalışması yapan Anatomi EABD öğrencisi Mehtap ERDOĞAN’ın tezini tamamladığına dair tez teslim formu ve ekleri okundu. 

Yapılan görüşmeler sonunda; Adı geçen öğrencinin tezini Enstitümüze teslim ettiği anlaşılarak, tez savunma sınav jüri üyelerinin tezin kendilerine teslim tarihinden itibaren 7 günden erken olmamak üzere kendi aralarında yapacakları görüşme sonucu belirleyecekleri sınav takvimini, sınavın yapılacağı tarihten en az 7 gün önce tez danışmanı aracılığı ile ilan edilmek üzere Enstitü Müdürlüğüne yazılı olarak bildirmelerine ve Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 27/1 maddesi uyarınca tez savunma sınav jürisinin aşağıdaki şekliyle kabulüne; Üniversitemiz dışından gelen öğretim üyelerinin yolluk ve yevmiyelerinin Enstitümüz bütçesinden karşılanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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03- Gündemde başka bir madde bulunmadığından oturuma son verildi.





