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	Enstitü Yönetim Kurulu Enstitü Müdür V. Prof. Dr. Oğuz KARABAY başkanlığında toplanarak gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır. 

01- Hemşirelik EABD doktora programı öğrencisi Havva BOZDEMİR’in doktora tez izleme komitesi öneri formu okundu.
 
Yapılan görüşmeler sonunda; ilgili Anabilim Dalı Başkanlığının görüşü doğrultusunda, Hemşirelik EABD doktora programında yeterlik sınavını başaran öğrencinin Tez İzleme Komitesinin, Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin (2012) 43/1 ve 2. maddeleri uyarınca aşağıda adı soyadı yazılı öğretim üyelerinden oluşmasına, Üniversitemiz dışından gelen öğretim üyelerinin yolluksuz ve yevmiyesiz görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Havva BOZDEMİR
TEZ İZLEME KOMİTESİ
Prof. Dr. Sevin ALTINKAYNAK  (Danışman)                
Doç. Dr. Dilek AYGİN   (Sağlık Bilimleri Fakültesi)
Doç. Dr. Zafer UTKAN   (Kocaeli Üniv. Tıp Fakültesi)

02-Enfeksiyon Hastalıkları EABD yüksek lisans programı öğrencisi Gülsüm KAYA’nın 28.10.2016 tarihinde girdiği Yüksek Lisans Tez Savunma Sınavını “oy birliği” ile başardığını belirten tutanak okundu ve dosyası incelendi. 

Yapılan görüşmeler sonunda; söz konusu öğrencinin kayıtlı olduğu programın düzeyinin öngördüğü tüm şartları yerine getirdiği anlaşıldığından, Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin (2012) 29/1 maddesi uyarınca mezuniyetine oy birliği ile karar verildi 

03- Hemşirelik EABD Başkanlığının 07.12.2016 tarihli ve 301.11-E.52784 sayılı yazısı ve ekleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında Hemşirelik EABD Doktora programına alınacak öğrenci adaylarının 28 Aralık 2016 günü saat 10.00’da Bilimsel Değerlendirme sınavını yapacak Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisi’nin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Hemşirelik EABD Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisi :
Prof. Dr. Sevin ALTINKAYNAK (Asil)
Prof. Dr. Nursan ÇINAR (Asil)
Doç. Dr. Dilek AYGİN (Asil)
Doç. Dr. Ayşe ÇEVİRME (Yedek)
Doç. Dr. Yurdanur DİKMEN  (Yedek)





04-Tıbbi Mikrobiyoloji EABD Başkanlığının 09.12.2016 tarihli ve 301.10/E.53148 sayılı yazısı ve ekleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında Kan Bankacılığı ve Transfüzyon Tıbbı EBD Yüksek Lisans programlarına alınacak öğrenci adaylarının  28 Aralık 2016 günü saat 11.00’da EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavında, Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Kan Bankacılığı ve Transfüzyon Tıbbı EBD Bilimsel Değerlendirme  Sınav Jürisi :
Prof. Dr. Mustafa ALTINDİŞ (Asil)
Doç. Dr. Mehmet KÖROĞLU  (Asil)
Yrd. Doç. Dr. Derya GÜZEL (Asil)
Doç. Dr. Süleyman KALELİ (Yedek)
Prof. Dr. Nureddin CENGİZ (Yedek)


05-Antrenörlük Eğitimi EABD Başkanlığının 06.10.2016 tarihli ve 301.10/E.52699 sayılı yazısı ve ekleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında Antrenörlük Eğitimi EABD Yüksek Lisans programlarına alınacak öğrenci adaylarının  28 Aralık  2016 günü saat 10.00’da EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavında, Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Antrenörlük Eğitimi EABD Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisi :
Doç. Dr. Malik BEYLEROĞLU (Asil)
Doç. Dr. Ertuğrul GELEN (Asil)
Yrd. Doç. Dr. Murat ÇİLLİ  (Asil)
Prof. Dr. Hasan Nedim ÇETİN (Yedek)
Doç. Dr. Fikret SOYER (Yedek)

06-Tıbbi Biyokimya EABD Başkanlığının 05.12.2016 tarihli ve 301.10-E.52367 sayılı yazısı ve ekleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar  Yarıyılında Tıbbi Biyokimya EABD Yüksek Lisans programlarına alınacak öğrenci adaylarının 28 Aralık 2016 günü saat 13.30’da EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavında, Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Tıbbi Biyokimya EABD Bilimsel Değerlendirme  Sınav Jürisi :
Prof. Dr. Mehmet AKDOĞAN (Asil)
Prof. Dr. Mehmet Ramazan ŞEKEROĞLU (Asil)
Doç. Dr. Fatma Behice CİNEMRE (Asil)
Yrd. Doç. Dr. Hayrullah YAZAR (Yedek)
Doç. Dr. Pelin TANYERİ (Yedek)

07-Tıbbi Mikrobiyoloji EABD Başkanlığının  24.11.2016 tarihli ve 302.14.04-E.51078 sayılı yazısı  okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Tıbbi Mikrobiyoloji EABD Kan Bankacılığı ve Transfüzyon Tıbbı Bilim Dalı Yüksek Lisans programı  öğrencisi Özlem KÜÇÜK’ün Tez Öneri Formunu  EABD Başkanlığının ilgili yazısından da anlaşılacağı üzere Akademik Takvimde belirtilen tarihlerde Anabilim Dalına teslim etmediği anlaşıldığından,, Tez Önerisi talebinin uygun olmadığına; 2016-2017 Eğitim Öğretim yılı Bahar yarıyılında Tez Öneri Formunu www.sagbil.sakarya.edu.tr adresinde belirtilen tarihlerde teslim etmesi durumunda değerlendirmeye alınacağı hakkında görüş birliğine varıldı.
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