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	Enstitü Yönetim Kurulu Enstitü Müdür V. Prof. Dr. Oğuz KARABAY başkanlığında toplanarak gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır. 

01- Prof. Dr. Nursan ÇINAR yönetiminde yüksek lisans tez çalışması yapan Hemşirelik EABD öğrencisi Öznur TİRYAKİ’nin  tezini tamamladığına dair tez teslim formu okundu. 

Yapılan görüşmeler sonunda; Adı geçen öğrencinin tezini Enstitümüze teslim ettiği anlaşılarak, tez savunma sınav jüri üyelerinin tezin kendilerine teslim tarihinden itibaren en geç 7 gün içinde kendi aralarında yapacakları görüşme sonucu belirleyecekleri sınav takvimini, sınavın yapılacağı tarihten en az 7 gün önce tez danışmanı aracılığı ile ilan edilmek üzere Enstitü Müdürlüğüne yazılı olarak bildirmelerine ve Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin (2012) 28/1 maddesi uyarınca tez savunma sınav jürisinin aşağıdaki şekliyle kabulüne; Üniversitemiz dışından gelen öğretim üyelerinin yolluk ve yevmiyelerinin Enstitümüz bütçesinden karşılanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
 

	ÜNVANI / ADI / SOYADI
	SINAV JÜRİSİ
	EABD / ÜNİVERSİTESİ

	Prof. Dr. Nursan ÇINAR
	Danışman
	SAÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi

	Yrd. Doç. Dr. Gülgün DURAT
	Jüri Üyesi
	SAÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi

	Yrd. Doç. Dr. Çağrı ÇÖVENER ÖZÇELİK
	Jüri Üyesi
	Marmara Ünv. Sağlık Bilimleri Fakültesi

	Yrd. Doç. Dr. Havva SERT
	Yedek Jüri Üyesi
	SAÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi

	Yrd. Doç. Dr. Sevil ŞAHİN
	Yedek Jüri Üyesi    
	Yıldırım Beyazıt Ünv. Sağlık Bilimleri Fakültesi



02-  Hemşirelik EABD Başkanlığının 15.06.2016 tarihli ve 301.10/E.25457 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Hemşirelik EABD Yüksek Lisans programlarına alınacak öğrenci adaylarının 29 Haziran 2016 günü saat 10.00’da  EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavını yapacak Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Hemşirelik EABD Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisi :
Prof. Dr. Sevin ALTINKAYNAK (Asil)
Prof. Dr. Nursan ÇINAR (Asil)
Doç. Dr. Dr. Dilek AYGİN (Asil)
Yrd.Doç. Dr. Gülgün DURAT  (Yedek
Yrd. Doç. Dr. Havva SERT (Yedek)








03- Hemşirelik EABD Başkanlığının 14.06.2016 tarihli ve 301.11/E.25321 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Hemşirelik EABD Doktora programına alınacak öğrenci adaylarının 29 Haziran 2016 günü saat 11.00’da Bilimsel Değerlendirme sınavını yapacak Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisi’nin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Hemşirelik EABD Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisi :
Prof. Dr. Sevin ALTINKAYNAK (Asil)
Doç. Dr. Dilek AYGİN (Asil)
Prof. Dr. Nursan ÇINAR (Asil)
Doç. Dr. Ayşe ÇEVİRME (Yedek)
Doç. Dr. Yurdanur DİKMEN  (Yedek)

04- Fizyoloji EABD Başkanlığının 15.06.2016 tarihli ve 100/E.25424 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Fizyoloji EABD Yüksek Lisans programlarına alınacak öğrenci adaylarının 29 Haziran 2016 günü saat 11.00’da EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavında, Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Fizyoloji EABD Bilimsel Değerlendirme Sınav  Jürisi
Yrd. Doç. Dr. Derya GÜZEL (Asil)
Prof. Dr. Ramazan AKDEMİR (Asil)
Prof. Dr. İbrahim TEKEOĞLU (Asil)
Prof. Dr. Atila EROL (Yedek)
Prof. Dr. Ayhan BÖLÜK (Yedek)

05-Tıbbi Mikrobiyoloji EABD Başkanlığının 15.06.2016 tarihli ve 301.10/E.25487 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Tıbbi Mikrobiyoloji EABD Yüksek Lisans programlarına alınacak öğrenci adaylarının 30 Haziran 2016 günü saat 10.00’da EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavında, Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Tıbbi Mikrobiyoloji EABD Bilimsel Değerlendirme  Sınav Jürisi :
Prof. Dr. Mustafa ALTINDİŞ (Asil)
Doç. Dr. Ahmet ÖZBEK (Asil)
Doç. Dr. Mehmet KÖROĞLU  (Asil)
Doç. Dr. İhsan Hakkı ÇİFTCİ (Yedek)
Doç. Dr. Süleyman KALELİ (Yedek)

06-Tıbbi Mikrobiyoloji EABD Başkanlığının 15.06.2016 tarihli ve 301.10/E.25492 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Tıbbi Mikrobiyoloji EABD Doktora programına alınacak öğrenci adaylarının 29 Haziran 2016 günü saat 10.00’da EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavında, Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Tıbbi Mikrobiyoloji EABD  Bilimsel Değerlendirme  Sınav Jürisi :
Prof. Dr. Mustafa ALTINDİŞ (Asil)
Doç. Dr. Mehmet KÖROĞLU  (Asil)
Doç. Dr. Ahmet ÖZBEK (Asil)
Doç. Dr. Süleyman KALELİ (Yedek)
Prof. Dr. Mehmet AKDOĞAN(Yedek)





07-Antrenörlük Eğitimi EABD Başkanlığının 20.06.2016 tarihli ve 301.10/E.26449 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Antrenörlük Eğitimi EABD Yüksek Lisans programlarına alınacak öğrenci adaylarının 29 Haziran 2016 günü saat 13.30’da EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavında, Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Antrenörlük Eğitimi EABD Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisi :
Doç. Dr. Malik BEYLEROĞLU (Asil)
Doç. Dr. Ertuğrul GELEN (Asil)
Yrd. Doç. Dr. Murat ÇİLLİ  (Asil)
Yrd. Doç. Dr. İpek ER KOLAYİŞ (Yedek)
Yrd. Doç. Dr. Sevda ÇİFTÇİ (Yedek)

08-Anatomi EABD Başkanlığının 20.06.2016 tarihli ve 301.10/E.26313 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Güz  Yarıyılında Anatomi EABD Yüksek Lisans programlarına alınacak öğrenci adaylarının 30 Haziran 2016 günü saat 11.00’da EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavında,  Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Anatomi EABD Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisi :
Yrd. Doç. Dr. Keziban KARACAN (Asil)
Prof. Dr. Ramazan AKDEMİR (Asil)
Prof. Dr. Nureddin CENGİZ (Asil)
Yrd. Doç. Dr. Bilgehan ATILGAN ACAR (Yedek)
Yrd. Doç. Dr. Alper KARACAN (Yedek)

09-Biyofizik EABD Başkanlığının 14.06.2016 tarihli ve 301.10/E.25319 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Güz  Yarıyılında Biyofizik EABD Yüksek Lisans programlarına alınacak öğrenci adaylarının 29 Haziran 2016 günü saat 12:00’da EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavında, Bilimsel Değerlendirme  Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Biyofizik EABD Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisi :
Doç. Dr. Birsen AYDEMİR (Asil)
Doç. Dr. Yasemin GÜNDÜZ (Asil)
Prof. Dr. Haldun Şükrü ERKAL (Asil)
Doç. Dr. Fatma Behice CİNEMRE (Yedek)
Prof. Dr. Elvan ÖZBEK (Yedek)

10-Tıbbi Biyokimya EABD Başkanlığının 14.06.2016 tarihli ve 301.01.04/E.25215 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Tıbbi Biyokimya EABD Yüksek Lisans programlarına alınacak öğrenci adaylarının 30 Haziran 2016 günü saat 13.30’da EABD tarafından yapılacak olan Bilimsel Değerlendirme sınavında, Bilimsel Değerlendirme Sınav Jürisinin aşağıda belirtilen Öğretim Üyelerinden oluşmasının uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

Tıbbi Biyokimya EABD Bilimsel Değerlendirme  Sınav Jürisi :
Prof. Dr. Mehmet AKDOĞAN (Asil)
Doç. Dr. Fatma Behice CİNEMRE (Asil)
Yrd. Doç. Dr. Hayrullah YAZAR (Asil)
Prof. Dr. Nureddin CENGİZ (Yedek)
Doç. Dr. Süleyman KALELİ (Yedek)






11-Sakarya Üniversitesi  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının 20.06.2016 tarih ve 310.01.01.1/E.26308 sayılı yazısı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2016-2017 Akademik Yılı Erasmus+Erasmus Programı kapsamında Staj Hareketliliği ile yurtdışında eğitim görmeye hak kazanan Tıbbi Mikrobiyoloji EABD yüksek lisans programı öğrencisi 1540Y08002 nolu Havva ÜNAL, Slovenya’da (SI-SK SKALICA 01) Staj yapmak üzere Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği Senato Esaslarının 21/c maddesine göre 2016-2017 Akademik yılı içinde izinli sayılmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

12-Hemşirelik EABD yüksek lisans programı öğrencisi Serap ÇETİNKAYA’nın 01.06.2016 tarihinde girdiği Yüksek Lisans Tez Savunma Sınavını “oy birliği” ile başardığını belirten tutanak okundu ve dosyası incelendi. 

Yapılan görüşmeler sonunda; söz konusu öğrencinin kayıtlı olduğu programın düzeyinin öngördüğü tüm şartları yerine getirdiği anlaşıldığından, Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin (2012) 29/1 maddesi uyarınca mezuniyetine oy birliği ile karar verildi 

13-Gündemde başka bir madde bulunmadığından oturuma son verildi.






