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28.01.2014 tarihinde, Enstitü Müdürü Prof. Dr. Oğuz Karabay başkanlığında toplanan Enstitü Yönetim Kurulumuzda;

01-2013-2014 Eğitim Öğretim yılı Bahar Yarıyılında Enstitümüz Anabilim Dallarında açılan lisansüstü derslere ait ders planlarının ve ders programlarının ekteki şekliyle kabulüne ve gereği için Rektörlük Makamına arzına oybirliği ile karar verildi. 

02-2013-2014 Eğitim ve Öğretim Yılı Bahar  Yarıyılı kesin kayıtları konusu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı kesin kayıt listelerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna oy birliğiyle karar verildi.

03-SAUKAM Müdürü ve Kardiyoloji Öğretim Üyesi Prof. Dr. Nurgül KESER’in 15.01.2014 tarihli dilekçesi okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Kardiyoloji alanında dünyanın önde gelen bilim adamlarından olan ve 2 kez Üniversitemizin düzenlediği “Kadın ve Sağlık” kongresine katılarak Uluslararası boyut kazanmasına destek olan  Prof. Dr. Navin C. Nanda’ya “Fahri Doktora” unvanı verilmesinin uygun olduğuna ve Üniversite Senatosunda görüşülmek üzere Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 

04-Hemşirelik EABD Yüksek Lisans öğrencisi Öznur TİRYAKİ’nin 23.01.2014 tarihli dilekçesi ve ekleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Hemşirelik EABD Yüksek Lisans öğrencisi Öznur TİRYAKİ’nin “Sağlık Yönetiminde Etik” dersinin ders saydırması talebinin, Enstitümüzde ilgili dersi alıp notu (CC) olduğundan uygun olmadığına oybirliği ile karar verildi.

05- Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından toplantıya son verildi.
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